

『食農データサイエンス』正誤表

このたびは、『食農データサイエンス』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.134	下から3行目	適切にレーニングされた	適切にトレーニングされた